

男扮女装20年 上厕所露了馅

让共事了20年的老板难以置信

身材瘦小，剃着一头短发，上身穿一件蓝色工作服，下身穿一条牛仔裤，怎么看都像是个男人，却偏偏以女人的样貌生活了20年。

究竟是男是女？嫌犯上厕所搞蒙了民警

11月6日，蒋某因为吸毒，在鄞州五乡石山弄村的出租房里被民警抓获。

据参与现场抓捕的民警说，蒋某当时穿着一条黑色短裙，脚上是一双红色棉拖，俨然一副女人打扮。环顾房间，也完全是个女人的香闺。

不过，仔细看看蒋某的样貌，民警心里却犯了嘀咕：怎么看起来那么像男的呢。核对其身份信息，上面清清楚楚写着：蒋某，男性。

经查，蒋某曾在2013年因为吸毒被警方处理过，并被勒令社区戒毒。蒋某被带回派出所。出门前蒋某顺手套了条牛仔裤。

审问时，蒋某提出要上厕所。因为看起来是个男人，两名协辅警就径直把他带到了男厕所。

由于当时未参与抓捕，上厕所时的一幕让协辅警目瞪口呆：蒋某拉下牛仔裤，露出黑色短裙，而且他上厕所的姿势也是完全女性化的。

“不是男的吗？怎么变成女的了？”两名协辅警受到惊吓，赶紧叫来女民警。

男扮女装20年，有惊无险蒙混过关

面对自己的性别之谜，蒋某语出惊人：我确实是男儿身，但20多年来，就连每天在一起的同事，都不知道我只是假扮女人。

据蒋某交代，他从18岁开始就离家在外打拼，一直跟着一个老板做事。开始那只是个家庭作坊，用人时也没有查身份证。后来，生意做大了，曾问他要过身份证，他始终没有提供。

对于蒋某的性别，厂里的其他工人也曾怀疑过，甚至当面试探，不过蒋某每次都是笑笑，不置可否。由于蒋某平日为人老实本分，工作又挺勤快，大家也都没有深究。

为了隐藏自己的真实性别，除了正常工作外，蒋某平时极少跟同事来往，身边也没有什么朋友，“更别说找女朋友或者男朋友结婚了。”

6年前，因为工作表现突出，老板让他当了仓库保管员，工作环境更加封闭。

直到蒋某被抓，老板知道这个消息，仍然不敢相信。

中信银行

95558
www.ebank.com

双11 11.10—11.12 热杀黄金更给力

中信金条 中信元宝 羊年金钞 羊年金条 每克优惠3元
更多多样热销产品，热杀价限时抢购

在售理财产品

一个月期
5.10%
5万

三个月期
5.30% / 5.40%
5万起 / 100万起

以上产品银监会登记编码：C1030214000619/20/21/12

产品预告

产品名称	参考年化收益率	投资期限	起点金额	
人民币理财	5.20%	67天	5万	中信网上银行购买更便捷
共赢系列	5.50% / 5.50%	182/371天	5万	

以上产品银监会登记编码：C1030214000622/25/26/27

温馨提示：1、理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。
2、产品额度有限，请咨询各网点理财经理。

网点	理财经理热线	网点	理财经理热线
分行营业部	87733065	中兴路支行	89103255
海曙支行	87341187	鄞州支行	88211222
中山路支行	87861092	明州支行	82822900
江北支行	87173619	高新区支行	81851308
江东支行	87733516	北仑支行	86895559
兴宁支行	87854802	大榭支行	86761561
百丈支行	87854871	镇海支行	86662812

中信银行
宁波分行网页

网点
理财经理热线
余姚支行 62739292
慈溪支行 63034055
桥城支行 63925328
宁海支行 83555060
象山支行 65895558
丽园支行 87235116
奉化支行 88685965
东城支行 87235320

漫画
章丽珍
什么是男的？



只有回老家时才暂时恢复男儿身

蒋某说，他知道自己跟别人有点不一样，但他不知道该找谁倾诉。他说，从10多岁开始，他就迷恋上了越剧，对剧中人物的扮相更是喜欢得不得了。但凡村里有戏班子来唱戏，他都会在台下看得入迷。

可他的这一爱好，却遭到了村里一些人的耻笑，认为他有点“不男不女”。

在外面受了嘲笑，回到家也得不到父母的理解。他说，父亲从小对他要求很严格，对他这种不同于一般男孩的举动，更是经常加以训斥。

18岁那年，蒋某留下一封信后离家出走。而当时村里人，包括他的父母一度以为他是跟着戏班子走了。离家四五年后，蒋某才和父母联系，绝大多数时候只是通通电话。每次回家前，他都会暂时恢复男儿身，以免引起父母的担忧和别人异样的目光。

通讯员 吴玲 记者 石承承

高富帅“大叔”是个毒贩 为“爱情”美女染上毒瘾

60多岁的老费蛮得意的，一把年纪，也没啥资本，竟然还能“钓”上个20来岁的女朋友晓蝶。

晓蝶是鄞州一家宾馆的收银员，27岁，长得有几分姿色，但尚未婚嫁。她和老费相识于一年前，当时老费经常出入她工作的宾馆。老费对晓蝶挺热情，出手也蛮大方，一来二去，晓蝶也就动心了，答应做老费的女朋友。

晓蝶怎么也想不到，自己看中的男人，并不是电视剧里演得高富帅“大叔”，而是一个深藏不露的毒贩：8年前染上毒瘾，多次被警方强制戒毒，没有悔改之意，反而走上以贩养吸的歧途，2012年刑满释放，又做回老本行。

据晓蝶说，刚开始相处那半年，她并没有留意到老费有吸毒的迹象。

交往半年后，晓蝶每个星期有两三天会到老费位于鄞州邱隘的出租房里居住。共同生活让她对老费有了新的认识：每天来老费这里“坐坐”的朋友挺多，一开始她还以为老费交游广泛，可这些朋友来了之后，互相之间也没有过多的交流，要么坐在电脑前，要么坐在沙发上，吞云吐雾，几个小时后，又各自离开。

晓蝶就明白，老费和他的朋友们在吸毒。

不知道该说晓蝶是被“爱情”冲昏了头脑，还是本身就没什么头脑，她并没有因此和老费分手，反而加入了吸毒的行列。每次到老费家，看到有别人在吸毒，她也会凑上去吸上几口，渐渐地，也染上了毒瘾。

晓蝶说，自从染上毒瘾后，她也意识到这是违法的，可是她既不敢把这件事告诉父母，也发现身边没有朋友可以倾诉。每次没地方可去，她就只能回老费那里，而每次到了那里，又控制不住自己。

结果就在11月8日下午，老费、晓蝶等人在老费的出租屋里，被警方逮个正着。

目前，老费已因涉嫌非法持有毒品罪、容留他人吸毒罪被依法移送侦办，晓蝶也被警方行政拘留。

通讯员 王姣芬 李飒军 记者 石承承

招商银行宁波分行私人银行之声

11月份境内外市场趋势分析及投资建议

境内股市方面：新股申购资金解冻，同时沪港通预期利空消化。投资者对改革红利预期乐观，A股量大反弹，上证综指站上2400点。从风格上看，大盘股表现好于中小盘股，上证综指、中小板指、创业板指；从板块上看，次新股、高铁股、港口股个股表现较好，涨幅靠前的板块为交通运营、钢铁、建筑装饰、公用事业、新能源、非银金融；前期涨幅较好的食品饮料、传媒、农林牧渔、通信、医药生物。

投资策略建议：大盘震荡的基本格局已经改变，未来大盘波动幅度将变大。中阳大阳趋势向上，策略上积极配置权益类产品。对当前权益类资产的投资策略建议为：

- (1) 指数基金；
- (2) 具有核心竞争力、风险控制较好的阳光私募基金、对冲基金；
- (3) 适当参与新股打新类产品，中长期来看收益率下降是大概率事件；
- (4) 投资标的优质的汇添富产品；
- (5) 在改革及监管放松的背景下，关注有投资亮点的并购基金。

债市方面：年底1000多亿新股申购资金，短期流动性充裕。债券得以延续，截止到10月31日，中证国债指数涨150.05点，较年初上涨8.99%；中证企业债指数涨169.17点，较年初上涨8.0%Shibor短端利率延续上升，目前均在正常区间运行。

投资策略建议：美联储会议如期加息，以及市场普遍预期明年将进行加息，美元升值的预期强烈，将影响国际资本流动，外汇市场或将呈现贬值的趋势，短期美元升值，正回购利率历史新高，利率基本处于高位区间。正回购利率后继下行空间或仅为20bp。对短期利率下行的边际影响减弱。近期信用债收益率降幅超越利率债，预计后期该趋势仍将延续。一是受益于部分城投债转为政府信用债券的逐步兑现，将有效提升投资者信心；二是信用债与其它品种相比，利率空间相对较大，使其投资价值较高。经济疲弱趋势延续，债券市场仍具备投资价值，但另一方面，美元强势将引发资金外流的长期预期，以及大宗商品价格上涨压力巨大，使得债市投资机会不再如前三季度那么强劲，因此需对投资品种进行筛选及投资规模控制，建议重点关注具有政府信用支撑的城投债。

境外市场方面：

美股投资策略：美股近期反攻力度较强，主要原因是近期经济数据向好及议息会议暗示显示加息前兆指引未明显改变，前期内悲观预期有所修复。短期美国会中期选举即将进行，历史数据显示美国中期选举年11月股市走势表现较好，短期将成为支撑美股上行的重要因素。但考虑到12月议息会议前后加息预期可能发生变化较大波动，以及美股企业盈利不如预期美股将下行警惕，中期美股走势不可过于乐观。前次简报提示关注欧美股市调整后的配置机会，目前看11月美股相对乐观，但后期仍可能有波动风险。短期看持有美股的投资者仍可继续持有，但对风险规避要求较高的投资者则可在11月份逢高适当止盈。后续再重新考虑配置。站在中长期的资产配置角度来看，空仓投资者目前仍不适宜过度积极介入美股，继续耐心等待长期配置的机会。

港股投资策略：10月恒生指数表现整体符合预期，一方面23000附近为2009年以来长期运行横幅区间的下轨，支撑力度较强；另一方面，受到外部因素影响，恒生指数震荡为主。展望11月，对于港股相对乐观。一方面内地经济企稳复苏的迹象已经浮现，但我们判断沪指冲高遇阻是趋势，一旦有进一步消息将成为利好，从A股对港股的影响来说也偏正面；海外市场方面港股11月大跌的概率较小；对港股负面影响较小。策略上建议投资者继续持有不动。

重要声明：以上观点仅代表招商银行财富管理投资决策委员会意见并显示加急前指指引未明显改变，前期内悲观预期有所修复。短期美国会中期选举即将进行，历史数据显示美国中期选举年11月股市走势表现较好，短期将成为支撑美股上行的重要因素。但考虑到12月议息会议前后加息预期可能发生变化较大波动，以及美股企业盈利不如预期美股将下行警惕，中期美股走势不可过于乐观。前次简报提示关注欧美股市调整后的配置机会，目前看11月美股相对乐观，但后期仍可能有波动风险。短期看持有美股的投资者仍可继续持有，但对风险规避要求较高的投资者则可在11月份逢高适当止盈。后续再重新考虑配置。站在中长期的资产配置角度来看，空仓投资者目前仍不适宜过度积极介入美股，继续耐心等待长期配置的机会。

地址：宁波市江东区民安东路342号招商银行大厦23楼

电话：83880211

95558 cmbchina.com 邮件@招商银行



招 商 银 行
CHINA MERCHANTS BANK